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Arne Jensen

Prostiprest i Hallingdal

f_føsten fremstår i perioder som
I lvidunderligvakker. Ubeskrivelig,
vil noen si. Fra blå, klar himmel har
sola også i år gitt varme til kalde høst-
morgener. Uansett hva temperatur-
måleren viser, kan synet av bladenes

skiftende farger tjene som en varme-
kilde i seg selv.

M:ffi*,:å'*""u","åiJ*:
erfare smerte. Kanskje en drøm ble
knust. Kanskje en venn døde. Kanskje

beþmring foran en ukjent morgen-
dag ble forsterket. Den smerte slike
erfaringer føder, den tar sollyset ikke
noe som helst hensyn til. Uansett hva
som skjer rundt oss disse høstukene,
av godt eller vondt, så titter både sola

og fargene frem.

fJøstens fargeprakt gir ikke
I Imening for noen av oss midt i
nattens mørke. Det må þ til. Vi vet
ikke hva lys er, men vi vet at vi kan se

lyset når det treffer noe. Bibelen for-
teller om et lys som er sterkere enn
de vi kjenner fra sol og stjerner. Dette
lyset kan hjelpe oss til å se en av de

usynlige sidene ved tilværelsen. "feg
er verdens lys", sier Jesus (Joh. 8,12).
I samme evangelium heter det: "I ham
var liv, og livet var menneskenes lys.

Og lyset skinner i mørket" (Ioh. 1,4-

s).

Tì"t er fint å kunne søke trøst og
I-/hjelp hos mennesker man stoler
på. Det kan tenne þ av håp for den
morgendag man fryktet. Men også

lyset, |esus, har verdifrrlle bidrag i
forhold til alt vi måtte streve med.
Ikke som er erstatning for menneske-
lig hjelp, men som et livsviktig sup-
plement. |oseph Scriven, han som
skrev salmen "Hvilken venn vi har i
Iesus", er en påminnelse om det.

Q criven opplevde store, personlige
r.)tragedier. Noen trodde hans smer-
tefulle erfaringer skulle få ham til å

forlate sin kristne tro, og vende |esus
ryggen.I stedet skjedde det motsatte.
Livets tunge hendelser førte ham nær-

ffi :.T åä;iä::*ili[1i".".iåo
leve nær Jesus, uansett årstid. Salmen

oppfordrer oss til å tale med |esus om
alt vi tenker på, både aY smerte og
glede. En slik kontakt, som også ville
styrket fellesskap mennesker imellom,
fungerer på samme måte i møte med

Jesus.

Selv h østfarger skal blekne!

))Bær i gleden som i sorgen alle ting
til ham i bønn', heter det i siste

vers. En slik bønn garanterer oss ikke
en problemfri hverdag. Det er salme-
dikterens eget liv et vitnesbyrd om.
Bønnen kan likevel tilføre livet mulig-
heter som vi aldri hadde klart å tenke
ut selv. I dialogen med Jesus kan nye

dører åpne seg, om ikke gjennom
annet, så i en indre ro. Det i seg selv

kan være nok til å lindre litt av øye-
blikkets smerte.

f\ette kan utruste oss og hjelpe oss

I-/ tilå takle hverdagens utfordrin-
ger. Samtidig går svaret fra Jesus alltid
lenger! Det lyset |esus setter på våre
liv peker på en dypere dimensjon,
nemlig troen. "feg er oppstandelsen
og livet", sier han. "Den som tror på
meg skal leve om han enn døt og hver
den som lever og tror på meg skal
aldri i evighet dø" (foh. 1,25-26).

Q ola opererer helt uavhengig av om
l)vi er lei oss eller glad. De vakre
høstfargene tar ikke hensyn til om vi
har en god eller dårlig dag. Iesu
ønsker for våre liv, derimot, får både
sol og høstfarger til å blekne.

o

@

þ
a L



50-årskonfi rmanter ¡ Nes
Søndøg 25. august var årets 50-års-
konfirmanter sømlet til gudstje-
neste i Nes kirke og festlig sømvær
på Thoen Hotel etterpå.

Første rekke fravenstre (pikenavn i paren-
tes): Bjørg Bang (Finnerud), Anne Synnøve
Hjallen (Geitsund), Ida Karin Elstad
(Anderdal), Mari Birgit Syversen (Solheim),
Marit Rukke Ingvaldsen, Sigrid Flisram (Lie),
Kari Løwiken (Liodden), Bente Pleym Urholt,
Kari Sidsel Flesvik (Jorde)

Andre rekke fra venstre: Karin Ingjerd Eidal,
Grete Karin Bråten, Anne-Marie Åmellem
lF.speseth), Agnes Thoen, Gerd Marit Rislien

f.anno,, Ll'ran òyversen, Ellen rvrarle
Andersen (Haugen), Margit Sylvia Dokken
(Brusletten), Mari Elise Kolberg
(Syversrudengen), Toril Viste (Haga)

Tredje rekke fra venstre: Arvid Dokken, Arild
Nikolai Braathen, Harald Østenfor, Ivar Lien,
Bjørn Aslaksen Grønna, Harald Stavn, Knut

]onny Huse, Arvid Syversen, Per Egil
Garborg, Alf Herbrand Larsen, Bjørn Olav
Bjørnsen

50-årskonf¡ rmanter ¡ Flå
Søndøg 18. august var årets 50-års-
konfirmanter sømlet til gudstje-

ö;';;#i#I';,r,{i:!:,#'-'
etterpå.

Første rekke fra venstre (pikenavn i paren-
tes): Synnøve Kirsten Hamar (Vetteren), Olga
Helene Aure (Ballangby), Torbjørg Gaptjern
(Bråten), Grete Norunn Liodden (Sæterstøen)

Andre rekke fra venstre: Inger Haugen
tReiersgård), Sigrid Granholm (Bråten),
Birger Sæterstøen,

Tredje rekke fra venstre: Svein Helge
Pedersen, Leif Stillingen, Erik Hellerud,
Eir ind Grøslandsbråten, Egil Harald
Iollefsrud, Magne Sæterstøen, sokneprest
(rell Bjørka

Side 3I

Foto: Karin Reiersgård



Prosesjon inn i kirken. Fremst trosopplærer Gerd Eli Berge, sâ

menighetsrådsleder Unn Kari Øen Strand, videre ordfører Tor O
Magnussen og kirkeverge Audun Aasheim, sâ sokneprest Bente

Hellstrøm Nyseth og sist men ikke minst prost Vigdis Moen
Storhaug. Foto: Ann-Mari S. Aasheim

Bente Hellstrøm Nyseth med en av 9. klassene som denne dagen ble
presentert som neste års konfirmanter.

Den første preken som sokneprest i Nes

Sentrale persorter samlet etter gudstjenesten. Frø venstre ordfører i
Àres Tor O Magnussen, prost Vigdis Moen Storhaug, sokneprest Bente

Hellstrom Nyseth ogleder i Nes menighetsråd Unn Køri Øen Strand.

lJjerìÍìOrrr ir'.'u't .. ì:. , ,

\.' .

I n n sett¡ n g sg u d stje neste

for Bente Hellstrøm Nyseth
Søndøg 75. september vør endelig den nye sokne-
presten i Nes på pløss! Over ett år etter at Eivind
Fagermoen gikk øv, kunne prost Vigdis Moen
Storhøug stolt sette Bente Hellstrøm Nyseth inn i
tjeneste.

Innsettingsgudstjenesten foregikk passende nok samtidig med
presentasjonen av neste års konfirmanter, som Bente nå er godt
i gang med. Det ble overrakt tjenestebrev fra biskopen, og den
nye presten fikk holde sin første preken og overrekke bibel til
konfirmantene. Etter gudstjenesten var det enkel kirkekaffe
fremme i kirken. Ordfører Tor O Magnussen hilste fra Nes kom-
mune og overrakte Nesboka I og 2 så den nye presten kan bli

5'#lilÍ""I:f å'l;iäT;:i'fi "üî"',"ÏiJii'::iT,îåîi'Dumsbok utgitt i ûor, og kirkeverge Audun Aasheim hilste fra de
ansatte og overrakte turkart og diverse klippekort, da det i jobb-
søknaden var nevnt stor glede ved å komme ut i naturen!

Menighetens medlemmer fikk også selvsagt anledning til å hilse
på den nye presten og slå av en prat. Helga etter, søndag 22.
september, ble Bente Hellstrøm Nyseth presentert for menigheten
i Flå, også her samtidig med konfirmantpresentasjonen.

Leder i Flå menighetsråd Hans Bekken overrakte gaver til Bente

Hellstrøm Nyseth da hun ble presentert i gudstjenesten i Flå 22. septem-

ber. Foto: Torgeir Medbøen

Kontakten med de yngste vør på plass med en gang! Her slår Theø

Halvorsen Mikkelsplass og Åse Helen Myhre Bakkerud av en prøt
med den nye soknepresten.

\ " Ê.4



Trives allerede i Nes!
Etter halvønnen måned er den nye sokneptresten Bente Hellstrøm
Nyseth godt i gøng med sin tjeneste i Nes og Flå. NAe øv flytte-
løsset er pakket ut, de første gudstjenester, begrøvelser, konfir-
mantundervisningstimer og øndøkter er gjort unna, oghunhar
til og med rukket det første møte i quilteløget!

.t

Bente Hellstrøm Nyseth (61) er fødtog
oppvokst i Skien, gift med Freddy
Nyseth (som allerede er blitt nytt med-
lem i kantoriet!), og sammen har de
barna Andre (39), Ioachim (:S) og
Bettina (20). De bodde i 27 àr iHorten,
og Bente var alt annet enn prest de
første årene i yrkeslivet. Klær og kunst
var det som beskjeftiget henne, før hun
i voksen alder gikk løs på prestestudiet
i 2001. <Det var en fantastisk reise å å
være student på heltid, selv om det var
travle år med avreise med tog fra
Horten kl 0600 og retur kI2100!)

Høsten 2007, i en alder av 55, var hun
utdannet cand.theol, og fikk forskjellige
vikartjenester i Tunsberg. <jeg tenkte
kanskje jeg kunne være en slags <evig>

vikarprest i Tunsberg, men så kom jeg
i kontakt med en venninne fra prakti-
kum som hadde fått arbeid på Nord-
Vestlandet, og som tipset om ledige
jobber. Med en ung datter i hus tenkte
vi at flytting da var uaktuelt, men det
var visst ikke noe problem, og høsten
2009 startet jeg derfor opp som sokne-
prest i Hen, Eid og Holm sokn i Rauma
kommune i Møre bispedømme. Jegvar
tidligere blitt kontaktet angående ledig
stilling i Hallingdal, og vi snakket stadig
om Hallingdal og det å komme nær-
mere barna som bor i Oslo. Så da stil-
lingen i Nes ble ledig, tenkte vi at dette
var sjansen som kanskje ikke dukket
opp igjen. Og her er vi!>.

Hva slags menneske er så Bente?
Hvordan utøver hun sitt presteembete?
<|eg liker å tenke på meg selv som en
medvandrer. |eg liker å være sammen
med folk, og treffe folk. Det er fantas-
tisk å bli invitert inn i sorg og glede, og
samtalen er meget viktig. Og jeg er blitt
tatt så godt imot!>

<Alle menigheter har sitt eget uttrykk.
|eg vil derfor bruke litt tid på å gå meg
til i lokale forhold. |eg vil ha respekt
for de lokale tradisjoner, men tror sam-

tidig jeg kan bringe med meg nye
impulser fra de stedene jeg har vært
før.Yi er også inne i en tid preget av en
del skifte, med ny liturgi, ny salmebok
og andre ting, og her må prest og
menighet sammen gå opp løypa og
forme det lokale gudstjenestelivet>

Samarbeidet med de andre ansatte har
så langt gått knirkefritt. <Jeg var ventet,
og vi har det meget hyggelig sammen
på kirkekontoret!> sier Bente.

Bente og Freddy flyttet inn i nyoppus-
set prestegård og driver ennå og pakker
ut, men har også begynt ä gjøre seg
kjent i bygda. Det første møte i quilte-
laget er unnagjort (quiltedamer er like
koselige over hele landet ifølge Bente!),
og Freddy er som nevnt på plass i
kantoriet. De har syklet rundt i sen-
trum og gjort seg kjent, vært på
Markens Grøde-arrangement på
museet, og snart er det på tide å ta frem
turkart og klippekort og komme seg ut
i naturen. En natur som ifølge Bente
rrar en av grunnene til at de flyttet til
Nesbyen.

Hele Nes ønsker Bente og Freddy vel-
kommen til Nesbyen!

-d
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Kirkevalggl.^'2013
Årets Kirkevalgvar et mellom-
valgfor 139 menigheter, dvs de

som er inne på forsølcordnin-
gen med valg av halve menig-
hetsrådet. Som forventet i et
m ell o mv alg m e d b e gr en s et
o mfang, gikk v ølgdelt øgels en

noe ned. Detble avgitt 2+6
stemmer i Nes, mot 418 sist.

I Flåble det avgitt 251 stem-
mer, mot j15 sist. I den uhøy-
tidelige konkurrønse som ofte
er mellomvåre to kommuner,
ser møn også at det ble avgitt

fem flere stemmer i Flå enn i
NesI

Ellers ble valget awiklet på akkurat
samme måte som i 2011, bortsett fra at
det på Flå denne gang kun var en valg-
krets, mot tre sist.

Det vil på Kirkemøteti2014 ble gjort
endelig vedtak om valgordningene i Den
norske Kirke, med virkning fra og med
Kirkevalget i 2015. Menighetsrådene vil
i høst få en sak på høring om dette. Det
vil også bli en evaluering av ordningen
med valg på halve menighetsrådet.

Medlemmer: Antall stemmer

1. Kari Anne Kolsrud Bråten 362

2. Britt Stillingen 305

3. Anne Aavestrud 287

Varamedlemmer:

1. Per Kristian Aas

2. Anne-Marie Bergstrøm

3. BeritTangnæs

4. Vivi Schulz

5. Trond Arild Sørum

I tillegg til de tre som er valgt, sitter
Ragne Sevre, Anita Hilde og Astrid
SæterstØen, disse var ikke på valg.

Resultat, menighetsrådsvalget
i Nes

Medlemmer: Antallstemmet
1. Unn Kari Øen Strand 356

2. BjarneJuvhaugen 296

3. Aase Bjerregaard Haugo 291

4.Oddvar Holm 272

Valg i menighetsrådene

På møte i Flå menighetsråd 08.10 ble
følgende valg gjort:
Leder: Ragne Sevre

Nestleder: Kari Anne Kolsrud Bråten

Medlemmer til kirkelig fellesråd:
Ragne Sevre med varamedlem
Britt Stillingen
Kari Anne Kolsrud Bråten med
varamedlem Anne Aavestrud

På møte i Nes menighetsråd f 0.10 ble
følgende valg gjort:
Leder: Unn Kari Øen Strand
Nestleder: Olav Brøto

Medlemmer til kirkelig fellesråd:
Unn Kari Øen Strand med
varamedlem Olav Brøto
Oddvar Holm med varamedlem Ann
Mari Grøv Eidal

Resultat, menighetsrådsvalget
i Flå

264

264

)51

245

228

o

Valgstatistikk
menighetsrådvalget

No< F¡å

Varamedlemmer:

1. Eivind Haga

2. Hanne Jorde

3. Wendy Sevre

4. lnger Gullingsrud

5. Kari Tønisplass Sæther

262

261

256

256

256

Stemmeberettigede

Avgitte stemmer

Deltagelse

Antall rettede lister

Antall urettede lister

Forhåndsstemmer

Antall stemmer u. 18 år

2354

246

10.40/o

2011:17.40/o

2009:16.50/o

777

25'l

t2.3o/o

2011:41.7 o/o

2009'.39.3V0

I tillegg til de fire som er valgt, sitter
Olav Brøto, Ann-Mari Grøv Eidal, May
Kristin Haga Aaslid og Sigrid Woxen
Thoen, disse var ikke på valg.

173

73

18

1

179

72

16

0
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.Grav¡ng - Sprenging - Transport - Matiord
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St€in - Grus og pükk
Grunn og grunnmur

Skogsbil veier

FAGERHøY FJELLSTUE AS

Myking - 3540 Nesbyen
Tlf.32 06 9 410

www.fagerhoy.no

Vi arrangerer selskaper og fest.

2r,
Avd. Nesbyen:
Mobil 90 759239

Vi bidrar til en verdig begravelse.

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -flf.3207 75 5'l

;pr
Mobil4S 023477

.,4,xn /,gtt w o elt e^s fu ø tí,

Avd. Flå Ðøgnvakt469 06 474

Dine ønsker og behov står i
sentrum for alt vi gjør.

Bente og Pet Kúst¡on Andreassen

Nesmoen, 3540 Nesbyen
1+.3?07 00O2 Fox: 3207 15OO

E-posh fi rmoposl@rukke.no

E NIR É PRE Nø R F¡ BMA

CI. FITJKKEê

@

C¡LAF

KJøPESENTERET
NESBYEN

2J NesPrestegjelds
I 7 Sparebank

Nesbyen
11f.3207 2200

nes@nesbanken.no

Ftå
Tlf.32 0s 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Kno.MotBlt.CÁTnruNG
Snrsr¡pstor¡t¡n

Bromma,3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 . norkro.no

W*'lr*
Ronten Hotell

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

9n" t'setTrce
gt¡þ¡rôFl

Mob. Ole C l-laug:90O 39 843
Kaare Huur:975 87 9O9

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLA *'j""+

v¡tevererattibtomster'"Kß
til sorg og glede

Telefon 32 05 01 77

HRlut'lcoRl
ElrruoousrvrrcltNG As

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Din lol<ale megler
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DøPTE I NEs

11.08.13 (amilla Näselqvist Eggestøl

25.08.13 SindreHaraldseth

01.09.13 Daniella Hagen Havikhagen
(døpt i Tunhovd kirke)

01.09.13 Runa Pedersen 0lavsbråten
(døpt i Nes fjellkirke)

DøPTE I TTÅ

Amber lngrid Gigernes

(olin Gustavsson Nordhagen

Adrian Knudsen Ness

5øndag 20. oktober.

22. søndag i treenighetstiden

Iekst Luk 10,25-37

Kl. 1 l:00 Nes kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

4-års bok/høftakkefest

Kirkekaffe

0fring til trosopplæring

5øndag 27. oktober.

Bots- og bønnedag

Iekç Luk 15,11-32

Kl. 11:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 3. november.

Allehelgensdag

Iekst Luk 6,20-23

K|.11:00 Flå kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

0fring til

Familievernkontoret

Hallingdal

Kl. 1B:00 Nes kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 10. november.

25. søndag i treenighetstiden

Tekst Joh 5,1-15

K|.11:00 Nes kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

0fring til menighetens

misjonsprosjekt

Penger fra søndags-

skolene
Flå menighetsråd har fålt overført en

del midler tilhørende søndagsskole-

lag i Flå som ikke lenger er aktive.

Detle dreier seg om kr 29 575.- fra en

konto knyttet til søndagskolestevner

i Flå, og kr 4 576.- fra Gulsvik søn-

dagsskole, til sammen kr 34 151.-.

Disse midlene vil bli satt av på eget

fond i regnskapet og være øremerket

lignende aktivitet i Flå for fremtiden.

Gaver til kirkene
I forrige nummer hadde vi med en

gir0 til inntekt for inventar 0g utfyr
i kirkene i Nes og Flå. Pr 03.10 er

det kommet inn hele kr 15 300.-. V¡

takker alle som har gitt gaver til
dise gode formåll

Bestilling av Flå Menighetshus
K¡nrreuc H¡lo¡ Tlf. 3z o5 oz z6

'- r

Søndag 17. november.

26 søndag i treenighetstiden

Tekst Luk 13,10-17

K|.11:00 tlå kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

Familiegudstjeneste

Ofring til menighetens

misjonsprosjekt

5øndag 24. november

Domssøndag/ Kristi kongedag

Tekf Joh 9, 39-41

K|.11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Familiegudstjeneste

Ofring til trosopplæring

Søndag 1. desember

1.s.i advent

Teksr Man 21, 1-11

K|.18:00 Flå kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

Lysmese

Gløgg og pepperkaker

Ofring til konfirmantarbeidet

5øndag 8. desember 2.s.i advent

TekstJoh 14,1-4

K|.17:00 Nes kirke

Bente Hellstrøm Nyseth

Lysmese

Gløgg og pepperkaker

0fring til konfirmantarbeidet

5øndag 1 5. desember

3.s.i advent

Teksr Mat 11,2-11

Kl. 17:00 Julekonsert i Nes kirke

Søndag 22. desember

4.s.i advent

Tekst Luk 1,46-55

Kl. 1 1:30 Elverhøy Helsetun

Kl. 12:30 Nattverdgudstjeneste

Kjell Bjørka

K|.17:00 Julesangkveld i Flå kirke

Kjell Bjørka

,>-å

"91f,ø* Vi går i kirken

04.08.1 3

04.08.1 3

22.09.13

"44rÊ'
o
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10.08.13 Solveio Borqersen oq
Jan 0lé BakÍerud

07.09.13 lnqer Berit Reime oq
Jañ Robert Pederseñ
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0dd Lysenvold (1956)

Halldis Bottolfsletten (1 928)

Velkommen ¡ Flåkk - klubben på Flå

Menighetshus!
Dette er klubben for barn 3 - 10 år, men der mor/far, besteforeldre, andre fore-

satte, større eller mindre søsken også kan være med. Klubben er et tiltak i tros-

opplæringsplanen i Flå menighet. Vi synger sammen, v¡ har aktiviteter, leker og

løser oppgaver i felleskap og vi deler fortellinger fra Bibelen. lblant kan det

være aktuelt å øve til familiegudstjenester.

Vi serverer enkel suppemiddag og frukt - slik at barna kan komme rett fra bar-

nehage/SF0 og foreldre rett fra jobb.

Neste samling tirsdag 19.11 kl 1630-1800.

Babysa ng/småbarnstreff i Nes

Nes menighet i samarbeid med Betel inviterer til to treff i høst:

Dato: Tirsdag 29.1 0 og tirsdag 26.1 1 kl 1 1 .30 - 1 3.00.

Sted: Betel, J0rdeslykkja 5 (vis-a-vis helse og sosialsenteret)

Medvirkende Lillemor Lerskallen og Gerd Eli Berge

Vi bruker tradisjonelle viser, rim, regler, nyere sanger, 0g sanger s0m formidler

et gudsbilde preget av trygghet og glede og barnets egenverdi. Vi synger og

leker i vel 30 minutter. Ta gjerne med et teppe barnet kan ligge på. Etter dette

har vi god tid til å slappe av, bli kjent, snakke og spise lunsj sammen. Ta med

matpakke. Det serveres kaffe/te, saft og frukt.

Det er ingen påmelding. Alle er velkommen og dette er et gratis tilbud for deg

og ditt barn.

lnvitasjonen går til barn født i 2012 og 201 3, men småsøsken må gjerne være

med.

Neste nummer kommer ut ¡ slutten ov desember. Stoff til
bladet må være hos redaktøren ìnnen 14. november.

5EPÏEMBER

lrond Bergersen (1956)

diiäiffilii¿i:ì,
Ragnhild Sevre (1917)

Hyggetreffen på Flå

menighetshus
Torsdag 31. oktober kl 1130

Torsdag 28. november kl 1130

Iondag 12. desember kl 1130

Anne Lise Gjøstøl og Kari Bergaplass kom-

mer og synger og spiller julen inn.

På den årlige basaren på menighetshuset

7. og 8. september kom det inn hele

kr 26 700.- til inntekt for huset. Styret

takker hjerteligst for gavene til basaren,

og til alle som kom og bidro til det flotte

resultatetl

Bestilling av Nes Menighetshus
INcnro BoncB Tlf. 901 09 932



Strålende konserthøst ¡ Nes og Flå

{[B nnU NORSKE KIRKE INFoRMASIoN tilallehusstanderiNes ogFlå

Det er noe for enhver smøkpå
p ro gr ømm et fo r kirkekon s ert er
i Nes og Flå denne høsten!

På våre nettsider www.neskirke.no og
www.flaøkirke.no vil du til en hver tid
kunne se siste oppdaterte informasjon
om de ulike arrangement. Alle konser-
tenevil ogsåbli annonsert i Hallingdølen.

Torsdag 31. oktober kl. 18.30, Nes kirke
"Levende lys- konsert" med kantor Peter
Rødel. Publikum sitter ved småbord
med kaffe og kake på bordet, og kirken
er frlt av levende lys. Det blir en koselig
stemning i kirken! Gratis inngang,
mulighet for å gi en gave.

Lørdag 9. november H 18.00, Nes kirke
"Nesbyen for Zimbabwes gatejenter"-
støttekonsert. Nesningsjenta Lene
Tollefsen Rodegård har lengre opphold
bak seg i Zimbabwe, og brenner for byg-
ging av et barnehjem der nede. Dette
arbeidet organiseres via Midlands
Children Hope Project. Konserten med
The Charity Crew og The Voice-deltager
Aleksander Walmann er et ledd i arbei-
det med å samle inn penger til dette
formålet. Les mer om prosjektet på
www.hopeproject.no. Lene kan også nås

pã 4I4 21 054. Billettpris for konsert:
Kr 150.- for voksne, kr 50.- for barn
under 12 år.

Onsdag 4. desember kl. 18.30, Nes kirke
Julekonsert med Ole Edvard Antonsen
og Didrik Solli Tängen. Var du en av
dem sorn ikke fikk tak i billett til den
fantastiske konserten de holdt i !or? Det
blir ny sjanse i år, men vær raskt ute
straks billettsalget åpner! Billettpris
kr 390.-. Billetter selges på www.billett-
service.no, samt på Nes kirkekontor.

Søndag 8. desember kl 1900, FIå kirke
Forfatter Paal Andre Grinderud og
sopran Bodil Victoria Arnesen har tur-
nert landet rundt, og legger turen innom
Flå kirke denne søndagskvelden.
Grinderud bodde flere år i Flå, og arran-

For tredle år på rad: Ole Edvard Antonsen i Nes

kirke. Som i fior sammen med Didrik Solli

Tøngen.

gerer denne konserten delvis som takk
til fløværingene for tiden sammen.
Konserten tas opp for visning på fern-
syn. Det kan gis gave til arbeid for barn
og unge i Flå.

Søndag 15. desember H. 17.00, Nes kirke
Den tradisjonelle julekonserten i Nes
kirke med kantor Peter Rødel og lokale
musikalske krefter. Gratis inngang,
mulighet for å gi en gave.

Lørdag2l, desember kl. 17.00, Nes kirke
Ta en pause fra juletrepyntingen og kom
på årets tredje julekonsert i Nes kirke!
Taran AS i samarbeid med
Strømmestiftelsen arrangerer konsert
med Gaute Ormåsen, Cecilia Vennersten
og Christian Ingebrigtsen. Billettpris
kr 365.-. Billetter selges på www.billett-
serttice.no, samt på Nes kirkekontor.

Søndag22. desember kl 1700, Flå kirke
Den tradisjonelle julesangkvelden i Flå
kirke. Fløværingene synger julen inn!

Gaute Ormåsen, Cecilia Vennersten og

Christian Ingebrigtsen kan du høre i Nes kirke

Iørdag21. desember.

Julekonsert i Flå kirke

sØndag B, desember,

kl. 19:00

Sopran Bodil Victoria Arnesen
og forfatter Paal André
Grinderud kommer til Flå kirke
Hjertelig velkommen
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